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1939 РОКУ. – ЛЬВІВ: АВЕРС, 2017. –160 С.

До 150-річчя від заснування Товариства га-
лицьких лікарів (ТГЛ) медична спільнота 
України отримала чудовий подарунок – на-
уково-історичне видання, присвячене ста-
новленню лікарських товариств у Львові. 
Основна увага у рецензованому виданні зо-
середжена на питаннях організації Товари-
ства галицьких лікарів, періодах розвитку, 
членства, адміністративної, лікувальної, на-
укової та харитативної діяльності.

У книзі розглянуто також основні етапи роз-
витку Українських лікарських об’єднань – 
Українського лікарського товариства (УЛТ) 
та Українського гігієнічного товариства (УГТ), 
напрямки їх роботи, зокрема організаційної та 
видавничої, роль першого голови УЛТ Євге-
на Озаркевича і першого голови УГТ Мар’яна 
Панчишина у заснуванні та діяльності това-
риств. Побіжно згадано інші лікарські спілки 
Галичини, яких до 1939 року було понад 20.

Окремий розділ присвячений персоналіям голів ТГЛ (від 1867 р., 11 постатей), Львівської 
секції ТГЛ (від 1877 р., 23 постаті), Львівського лікарського товариства (від 1901 р., 35 по-
статей). Головами товариств обирались визначні представники медичної спільноти краю, 
завідувачі відділень Крайового шпиталю, практикуючі л ікарі, професори теоретичних і клі-
нічних кафедр медичного факультету Львівського університету. Низка подій, імен, дат які 
наводяться у рецензованому виданні, вперше вводиться у науковий обіг. 

Джерельна база містить посилання на архівні дані, спогади, наукову періодичну та моногра-
фічну літературу. Інформаційний масив видання вдало доповнюють світлини, багато з яких є 
унікальними і відносяться до першої третини ХХ століття. Зокрема, на світлинах читач може 
побачити Колегію Піярів, 1932 р. (тепер – головний корпус Львівської обласної клінічної лі-
карні), Лікарський дім, 1937 р. (тепер – департамент охорони здоров’я Львівської обласної 
державної адміністрації), Кафедру внутрішніх хвороб Львівського університету, 1931 р., Са-
наторій каси хворих, 1938 р. (тепер – Львівська обласна дитяча клінічна лікарня), Акушер-
сько-гінекологічний корпус, 1930 р., корпус Клініки внутрішніх хвороб Крайового шпиталю, 
1930 р., групові та індивідуальні портрети, копії документів тощо. Сучасні світлини вдало 
представлені з ретро-ефектами, що гармонійно поєднує їх із історичними світлинами. Оригі-
нальний дизайн посилює позитивне враження від рецензованої книжки.
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